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Exercice N°1

L'espace est rapporté a un repére orthonormé |
direct (0,1, j,k). <
On considére les points A(1,0,0), B(0,1,0)et C(0,0,2).

1) Le vecteur OB A OC est égal a 1
al OA b/ 20A ¢/ -2 OA . E
o <
2) Le réel 7 (ABAAG).AC est égal a o1 B
1
a0 b/% c/2. A

3) La droite (BC)est I'intersection des pians d'équations
a/ x=1et 2y+z-2=0,
b/ x=0 et y+2z—-1=0.
C/ x=0 et 2y+z-2=0.
4) Une équatior de la sphére de centre O et tangente au plan (ABC)est
a/ x* +y* +7z° =1.

b/ Xl +y: +22 :i
9
2 2 2 4
C/X" +y +2°-2x =—.

Exercice N°2

Dans ’espace rapport a un repére orthonormé direct (0,7,7,%) on donne les points
A(1,-1,1), B(1,0,0) ,C(-1,01) et D(1.-1,0).

-1-a) Calculer AB A AC .

b) Déduire que A , B et C déterminent un plan P.

¢) Déduire une équation cartésienne de P .

d) Calculer le volume du tétraedre ABCD .

-2- Soit S I’ensemble des points M(x,y,z) vérifiant : x> +y?+z°+y—2z—-1=0

—
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. 1 4
a) Montrer que S est la sphere de centre 1( 0, = ;) et de rayon N? ;

b) Montrer que P et S sont sécantes.

¢) Soit (€) le cercle circonscrit au triangle ABC .Montrer que S NP = (C)
-3- a) Vérifier que S est la sphére circonscrite au tétraedre ABCD .

b) Déterminer une €quation cartésienne du plan Q tangent a S au point D .



Exercice N°3

2 -
On considére la fonction f définie par £ (x) = > 2X=°

1- Déterminer ID, et calculer f'(X)

2- Dresser le tableau de variation de f

3- Calculer f (1) et déduire le signede f sur]0; +wo [

X2+ 4x —101In(x)
2

. 3 , . \
4- Soit  9(x)= et & sacourbe représentative dans un repére

orthonormée
a- Montrer que g continue et derivable sur J0 ; +oo[ et que g’(x)=f(x)
b- Déduire le tableau de variation de g

c- Donner I’équation de la tangente A a C:g en x,=2 (ondonneln(2)~0.7)

d- Tracer §y etA

Exercice N°4

Soit h la fonction définie sur [0. 4 oo[ par h(x) =x In(x]} si x>0et h(0)=0
1).Montrer que h est continue a droite en 0
2).a).Etudier la dérivabilité de h a droite en 0

b).interpréter ce résulta graphiquement

3). Dresser le tableau de variation de h



